

Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Daraboshegy, Fő út 23.
28-9/2014. szám

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

mely **készült** Daraboshegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által **2014. október 27-én 15.00 órakor Daraboshegy Ifjúsági Házában, a Szócei út 24. szám alatti önkormányzati ingatlanban nyilvánosan megtartott, képviselő-testület alakuló ülésről:**

Jelen vannak: Pass Imre polgármester,
 Németh Gyula képviselő,
 Lebics Zsolt képviselő.

Tanácskozási joggal meghívottként jelen van:

dr. Preczlik Gábor jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző.
 Simon Katalin a Helyi Választási Bizottság elnöke

Pass Imre polgármester köszöntötte a megjelenteket, Megállapítja, hogy a Képviselő-testület alakuló ülése határozatképes, így az ülést megnyitotta. Napirendnek az alábbiakat javasolja, melyet a Képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogad a következők szerint:

Napirend:

1. Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás eredményéről.
2. Az önkormányzati képviselők eskütétele.
3. Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.
4. Alpolgármester megválasztása és eskütétele.
5. Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.
6. Tájékoztatás a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségről és az összeférhetetlenségi szabályokról.
7. SZMSZ felülvizsgálatának megtárgyalása.
8. Tájékoztatás a képviselői tiszteletdíj mértékéről.
9. Különfélék.

Napirend tárgyalása:

1.napirendi pont:

A Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás eredményéről.

Pass Imre polgármester Felkéri **Simon Katalint, a Helyi Választási Bizottság Elnökét,** hogy ismertesse a 2014. október 12-i önkormányzati választások végleges eredményét.

Simon Katalin a Helyi Választási Bizottság elnöke elmondja, hogy a szavazás napján a szavazóhelyiségben rendbontás, rendkívüli esemény nem történt. Ezt követően részletesen ismertette a választások eredményét, az egyéni listás, és a megyei közgyűlési jegyzőkönyveket.

Pass Imre polgármester megköszönte a tájékoztatást.

2.napirendi pont:**Az önkormányzati képviselők eskütétele.**

Pass Imre polgármester ismerteti, hogy a hatályos jogszabályi rendelkezések értelmében az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-testület előtt az Möt.v.-ben meghatározott szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá. A Képviselő-testület tagjai leteszik esküjüket, Aláírják az esküokmányt.

Az eskütételt követően **Simon Katalin HVB elnök** átadja a képviselők részére a megbízóleveleket, munkájukhoz jó erőt, egészséget és türelmet kíván, majd ezt követően elhagyja az üléstermet.

3.napirendi pont:**Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.**

Pass Imre polgármester felkéri **dr. Preczlik Gábort**, mint a jegyzői feladatokkal megbízott aljegyzőt, hogy ismertesse a jogszabályi háttérrel a polgármester illetményének a megállapításához.

dr. Preczlik Gábor jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző, elmondja, hogy a főállású polgármester illetményét több jogszabály együttes értelmezésével lehet megállapítani. Fontos megjegyezni, hogy az illetmény megállapítása tekintetében nincs a képviselő-testületnek mérlegelési lehetősége. A főállású polgármester illetményre jogosult. A 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól kimondja, hogy a helyettes államtitkár alapilletményének, illetménykiegészítésének, valamint illetménypótléka együttes összegének a település lakosság száma szerinti %-a illeti meg. Ehhez meg kell határozni először a helyettes államtitkár alapilletményének, illetménykiegészítésének, valamint illetménypótléka együttes összegét, amely 747.878,- Ft. Daraboshegy település esetében a település lakosság száma 500 fő alatti, tehát a jogszabály szerint ezen összeg 20%-a, azaz 149.576,- Ft lesz a főállású polgármester illetménye. Ezen kívül jogosult még költségtérítésre, melynek összege a főállású polgármester illetményének a 15%-a, azaz : 149.576,- Ft 15%-a 22.436,- Ft.

Pass Imre polgármester mindenki egyetért, más javaslat nincs, ezért szavazásra teszi fel a polgármester illetményének jogszabályban meghatározott mértékű elfogadását, egyben jelzi, hogy tartózkodni fog.

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

46/2014. (X.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Daraboshegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pass Imre polgármester illetményét 2014. október 13-tól havi bruttó 149.576,-Ft azaz Egyszáznegyvenkilencezer-öttszázhetvenhat forint összegben állapítja meg.

Felelős: Bödöné Lakner Orsolya pénzügyi előadó

Határidő: közlésre azonnal

Pass Imre polgármester szavazásra teszi fel a bruttó 22.436,- Ft polgármesteri költségtérítés elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a következő határozatot hozza:

47/2014. (X.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Daraboshegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pass Imre polgármester költségtérítését 2014. október 13-tól havi bruttó 22.436,-Ft azaz Huszonkettőezer-négyszázharminchat forint - összegben állapítja meg.

Felelős: Bödőné Lakner Orsolya pénzügyi előadó

Határidő: közlésre azonnal

4.napirendi pont:

Alpolgármester megválasztása és eskütétele.

Pass Imre polgármester felkéri dr. Preczlik Gábort, a jegyzői feladatokkal megbízott aljegyzőt, hogy ismertesse a napirendhez kapcsolódó jogszabályi háttérrel.

Dr. Preczlik Gábor jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző a napirenddel kapcsolatban elmondja, hogy az (Mötv.) 74. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint: „A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert, ...“ „... választ, több alpolgármestert választhat.“ A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. **Pass Imre polgármester** az alpolgármesteri tisztségre a képviselő-testület tagjai közül **Németh Gyula képviselőt** javasolja. Megkérdezte a jelöltet, hogy vállalja-e a tisztséget.

Németh Gyula képviselő nyilatkozza, hogy elvállalja az alpolgármesteri feladatok ellátását.

Pass Imre polgármester elmondja, hogy a szavazás titkos. Elmondja továbbá, hogy minden képviselő kap egy szavazólapot, amelyen a jelölt neve szerepel. Aki egyetért megválasztásával, az tegyen a jelölt neve melletti karikába két egymást metsző vonalat, aki nem ért egyet a javaslattal, az hagyja üresen a karikát. Ezt követően megkérdezi a jelöltek, hogy beleegyeznek-e a választás nyilvános ülésen történő lebonyolításába, vagy zárt ülést rendeljenek-e el.

Németh Gyula képviselő, A jelölt nyilatkozik, hogy beleegyezik a választás nyilvános ülésen történő lebonyolításába, a szavazásnál tartózkodni fog

Pass Imre polgármester az ülést a titkos szavazás idejére felfüggeszti. A titkos szavazást a képviselő-testület tagjai, mint Szavazatszámoló Bizottság végzik, a polgármester mint elnök lesz a bizottság tagja. A képviselők egyetértenek.

A titkos szavazást követően Pass Imre, mint a Szavazatszámoló Bizottság elnöke megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 igen szavazattal egy tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

48/2014. (X.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Daraboshegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete társadalmi megbízatásban a polgármester helyettesítésére és munkájának segítésére 2014. október 28. napjától **Németh Gyula képviselőt** alpolgármesternek választja.

Felelős: Pass Imre polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Ezt követően **Németh Gyula képviselő** az esküt letette.

5.napirendi pont:**Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.**

Pass Imre polgármester felkéri dr. Preczlik Gábort, a jegyzői feladatokkal megbízott aljegyzőt, hogy ismertesse a jogszabályi háttérrel az alpolgármesterek illetményének a megállapításához.

dr. Preczlik Gábor jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző elmondja, hogy a 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól szabályozza a társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíját. A képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70-90%-a közötti összegben állapítja meg, melynek egészéről vagy egy részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával (pl.: költségvetés biztonságos működése miatt) lemondhat. Összességében ez azt jelenti, hogy a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja a főállású polgármester illetményének 50%-a, tehát a 149.576,- Ft 50%-a 74.788,- Ft. Ennek 70-90%-a 52.352,- Ft – 67.309,- Ft. Ezen kívül hasonlóan a polgármesterhez, az alpolgármester is jogosult költségtérítésre, ennek mértéke az alpolgármester tiszteletdíjának 15%-a, azaz 7. 853,- Ft – 10.096,- Ft.

Ezt követően **Pass Imre polgármester** várja a javaslatokat.

Lebics Zsolt képviselő javasolja, hogy a törvény által meghatározott maximum 67.309,- Ft. /hatvanhétezer forint/ elfogadására tesz javaslatot.

Mivel nem érkezik több hozzászólás a napirendhez, illetve kérdés sem hangzik el, ezért **Pass Imre polgármester** szavazásra teszi fel az alpolgármester illetményének elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a következő határozatot hozza:

49/2014. (X.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Daraboshegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **Németh Gyula** alpolgármester tiszteletdíját 2014. október 28-tól havi bruttó 67.309,- Ft azaz hatvanhétezer-háromszázkilenc forint összegben állapítja meg.

Határidő: közlésre azonnal

8.Napirendi pont**Tájékoztatás a képviselői tiszteletdíj mértékéről.**

Pass Imre polgármester elmondja, hogy a képviselői tiszteletdíj mértékéről való döntés nem kötelező napirendje az alakuló ülésének, de mindenféleképpen tájékoztatni szeretné a Képviselő-testület tagjait annak mértékéről. Elmondja, hogy a képviselő eddig havonta bruttó 28.000,- Ft tiszteletdíjban részesült. Kéri a Képviselő-testület tagjainak a véleményét a tiszteletdíj mértékével kapcsolatban.

A Képviselő-testület tagjai rövid megbeszélést követően egyetértettek abban, hogy a képviselői tiszteletdíj mértékét nem emelik.

9.Napirendi pont**Különfélék.**

Pass Imre polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2014. december 31-én lejár a szilárd hulladék szállítási szerződés, ezért a környező nagyobb településen lévő, megfelelő engedélyekkel rendelkező szolgáltatók közül legalább háromnak megküldi a szolgáltatás ellátáshoz beadandó pályázat feltételeit. A pályázatok beérkezése után a képviselő-testület dönt a legkedvezőbb ajánlat elfogadásáról.

Több napirendi pont nem lévén a polgármester az alakuló ülést 16 óra 00 perckor bezárta.



Több napirendi pont nem lévén az ülést a polgármester 16.30 órakor bezárta.

Pass Imre
Polgármester

dr. Preczlik Gábor
jegyzői feladatok ellátásával megbízott
aljegyző

224. § (1) A helyettes államtitkár alapilletménye az illetményalap (132. §) kilencszerese.

(347.850,- Ft)

(2) A helyettes államtitkár illetménykiegészítésre jogosult, amelynek összege az alapilletmény 50%-a.

(173.925,- Ft)

(3) A helyettes államtitkár vezetői illetménypótléka az alapilletmény 65%-a. **(226.103,- Ft)**

Mindösszesen: 747.878,- Ft

132. § Az illetményalap összegét évente az állami költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap.

2013. évi CCXXX. törvény
Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről¹
Hatályos: 2014.01.01 - 2017.12.31

54. § (1) A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 132. § szerinti illetményalap a 2014. évben 38 650 forint.

2011. évi CLXXXIX. törvény
Magyarország helyi önkormányzatairól¹
Hatályos: 2014.10.13 -

A főpolgármester, polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke díjazása, költségtérítése

71. § (1)³² A főpolgármester megbízásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a miniszter központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. A főpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

(2)³³ A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.

(3)³⁴ A megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a (2) bekezdésben meghatározott illetmény 90%-ának összegével.

(4)³⁵ A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg
a) 20%-a az 500 fő lakosságú település polgármestere esetében;

$$(747.878,- \text{ Ft} \times 20\% = 149.576,- \text{ Ft})$$

b) 40%-a az 501–1500 fő lakosságú település polgármestere esetében;

$$(747.878,- \text{ Ft} \times 40\% = 299.151,- \text{ Ft})$$

c) 60%-a az 1501–10 000 fő lakosságú település polgármestere esetében;

d) 70%-a a 10 001–30 000 fő lakosságú település polgármestere esetében;

e) 80%-a a 30 000 fő lakosságú feletti település polgármestere esetében.

(5)³⁶ A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(6)³⁷ A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Polgármester Daraboshegy, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál, Katafa, Szőce = 149.576,- Ft X 15% = **22.436,- Ft**

Polgármester Nádasd = 299.151,- Ft X 15% = **44.873,- Ft**

A főpolgármester-helyettes, az alpolgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének alelnöke díjazása, költségtérítése

80. §³⁹ (1) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke illetményének összegét a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke illetménye 70–90%-a közötti összegben a képviselő-testület állapítja meg.

(2) A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70–90%-a közötti összegben állapítja meg, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

Alpolgármester Daraboshegy, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál, Katafa, Szőce = (149.576,- X 50% = 74.788,- Ft X 70%-90% = **52.352,- Ft – 67.309,- Ft**

Alpolgármester Nádasd = 299.151,- X 50% = 149.576,- Ft X 70%-90% = **104.703,- Ft – 134.618,- Ft**

(3) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Alpolgármester Daraboshegy, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál, Katafa, Szőce = 52.352,- Ft – 67.309,- Ft X 15% = **7.853,- Ft – 10.096,- Ft**

Alpolgármester Nádasd = 104.703,- Ft – 134.618,- Ft X 15% = **15.705,- Ft – 20.192,- Ft**

**A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény /Hatályos: 2014.10.13 - /**

Összeférhetlenség

36. § (1)¹⁹ Az önkormányzati képviselő, valamint a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja nem folytathat olyan tevékenységet, amely a feladatainak ellátásához szükséges **közbizalmat megingathatja**, továbbá nem lehet

a) országgyűlési képviselő, valamint aki olyan tisztséget tölt be, **olyan feladatot lát el, amelyre kinevezését, megbízását** az Országgyűléstől, köztársasági elnöktől, Kormánytól, Kormány tagjától vagy az Országgyűlés, Kormány alárendeltségébe tartozó szervtől (vezetőjétől) kapta, **kivéve**

aa) ha ezen megbízatás keretében tudományos, oktatói, művészeti, lektori, szerkesztői, valamint a jogi oltalom alá eső szellemi tevékenységet lát el;

ab) egészségügyi intézmény főigazgatója, gazdasági vezetője, orvos, egészségügyi dolgozó, köznevelési intézmény vezetője, foglalkoztatottja, szociális intézmény vezetője, foglalkoztatottja, gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmény vezetője, foglalkoztatottja;

b) központi államigazgatási szerv vezetője, köztisztviselője;

c) kormánytisztviselő;

d) a Magyar Honvédség, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat hivatásos vagy szerződéses állományú tagja, rendvédelmi szerv, az Országgyűlési Őrség vagy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hivatásos állományú tagja;

e) jegyző (főjegyző), aljegyző, polgármesteri hivatal vagy közös önkormányzati hivatal köztisztviselője, alkalmazottja;

f) más települési önkormányzatnál képviselő;

g) más települési önkormányzatnál polgármester, alpolgármester;

h) a helyi önkormányzat által alapított vagy tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság, továbbá a helyi önkormányzat tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság által alapított gazdasági társaság legfőbb szervének, ügyvezetésének tagja, személyes közreműködője, képviselő ellátására jogosultja;

i) médiatartalom-szolgáltató természetes személy, továbbá jogi személy, valamint gazdasági társaság legfőbb szervének, ügyvezetésének tagja, személyes közreműködője, képviselő ellátására jogosultja.

(2) A települési önkormányzati képviselő nem lehet a megyei közgyűlés elnöke, alelnöke, főpolgármester, főpolgármester-helyettes.

Összeférhetlenségi eljárás

37. § (1) Az önkormányzati képviselő az összeférhetlenségi **okot a megválasztásától** vagy az összeférhetlenségi **ok felmerülésétől** számított **harminc napon belül köteles megszüntetni**. Amennyiben jogszabályban meghatározottak szerint nem lehetséges az összeférhetlenségi ok alapjául szolgáló jogviszony harminc napon belül történő megszüntetése, akkor az önkormányzati képviselő által tett és a jogviszony megszüntetéséről szóló, az arra jogosult által írásban megerősített lemondó nyilatkozatának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságnak történő átadását az összeférhetlenség megszüntetésének kell tekinteni.

(2) Ha az önkormányzati képviselő az (1) bekezdésben foglalt kötelezettségének **nem tett eleget, bármely önkormányzati képviselő** vagy bizottság indítványára – az összeférhetlenséggel kapcsolatos feladatokat ellátó bizottság javaslata alapján – a képviselő-testület a következő ülésén, legkésőbb az összeférhetlenség megállapításának kezdeményezését követő **harminc napon belül határozattal megállapítja az összeférhetlenség alapjául szolgáló körülmények fennállását, és kimondja az összeférhetlenséget**. A képviselő-testület határozatát az önkormányzati képviselőnek és a kormányhivatalnak kézbesíteni kell.

(3) Az önkormányzati képviselő összeférhetetlenségének megállapítását **bárki kezdeményezheti a polgármesternél**, melyet az összeférhetetlenséggel kapcsolatos feladatokat ellátó **bizottságnak haladéktalanul továbbítani kell** kivizsgálásra. Ismételt kezdeményezés esetén, amennyiben az új tény vagy körülményt nem tartalmaz, az összeférhetetlenséggel kapcsolatos feladatokat ellátó bizottság külön vizsgálat nélkül lezárja az ügyet, ebben az esetben a (2) bekezdés szerinti határozathozatalra sem kerül sor.

(4) Az önkormányzati képviselő az összeférhetetlenségét, a tisztsége megszűnését megállapító képviselő-testületi határozat felülvizsgálatát kérheti – jogszabálysértésre hivatkozással – a határozat kézhezvételétől számított nyolc napon belül a törvényszéktől.

(5) A bíróság a kérelemről – annak beérkezésétől számított harminc napon belül – nemperes eljárásban, három hivatásos bíróból álló tanácsban határoz. A bíróság az önkormányzati képviselőt, a keresettel megtámadott határozatot hozó képviselő-testület képviselőjét, a kereset előterjesztőjét meghallgathatja. A bíróság döntése ellen további jogorvoslatnak, felülvizsgálatnak helye nincs.

(6) A kormányhivatal a törvényszéknél kezdeményezheti az önkormányzati képviselő összeférhetetlenségének a kimondását, ha a képviselő-testület nem dönt az összeférhetetlenségről vagy döntése jogszabálysértő. A bíróság eljárására az (5) bekezdésben foglaltakat kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a bíróság döntése ellen – annak kézhezvételétől számított nyolc napon belül – az érintett önkormányzati képviselő, valamint a kormányhivatal fellebbezést nyújthat be. A fellebbezésről, annak beérkezésétől számított három napon belül a másodfokú bíróság nemperes eljárásban, három hivatásos bíróból álló tanácsban határoz. A bíróság döntése ellen felülvizsgálatnak helye nincs.

(7) Az önkormányzati képviselő tisztsége a képviselő-testület összeférhetetlenséget megállapító határozata – ha az ellen a rendelkezésre álló határidő alatt jogorvoslat iránti kérelemmel nem éltek – meghozatalának napján, jogorvoslati kérelem előterjesztése esetén a jogerős bírósági döntés napján szűnik meg.

Méltatlanság

38. § (1) Méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti annak az önkormányzati képviselőnek a megbízását,

^{a)22}
b)21 akit szándékos bűncselekmény miatt jogerősen szabadságvesztésre ítélték;
^{c)22}

d) akinek az állammal, önkormányzattal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül – részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően – nem rendezi;

e) akinek a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezései alapján a felszámolás során ki nem elégített követelésekért a bíróság jogerősen megállapította a felelősségét és a bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettségét nem teljesítette;

f) aki a vele szemben megindított bírósági eljárást lezáró jogerős bírósági döntés végrehajtását akadályozza, vagy azt neki felróható módon elmulasztja;

g) aki a 36. §-ban szabályozott összeférhetlenségi okot nem hozza a képviselő-testület tudomására.

(2) Az önkormányzati képviselő köteles az (1) bekezdés **a)–g)** pontjában foglaltakról, a jogerős ítélet kézhezvételétől vagy az (1) bekezdés **d)** és **e)** pontjában foglaltak **beálltától számított három napon belül tájékoztatni a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.**

(3) A büntetőeljárásról szóló törvényben foglaltakra figyelemmel az eljáró bíróság az önkormányzati képviselő bűnösségét megállapító jogerős ítélet meghozataláról haladéktalanul tájékoztatja a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.

(4) Az önkormányzati képviselő megválasztásától számított **harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét** az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott **köztartozásmentes adózói adatbázisba** (a továbbiakban: adatbázis). Az önkormányzati képviselő az adatbázisba

történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig **köteles a képviselő-testületnél igazolni** az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.

(5) A méltatlansági eljárásra egyebekben a 37. § (2)–(7) bekezdésében foglaltakat kell megfelelően alkalmazni.

Vagyonnyilatkozat-tételi eljárás

39. § (1) Az önkormányzati képviselő **megválasztásától**, majd ezt követően **minden év január 1-jétől számított harminc napon belül** a Möt. 2. melléklet szerinti vagyonnyilatkozatot **köteles tenni**. Az önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársát vagy élettársát, valamint gyermekét (e § tekintetében együtt: hozzátartozó) a melléklet szerinti vagyonnyilatkozatát.

(2) A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó **jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat**.

(3) A vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság (a továbbiakban: vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – **közérdekből nyilvános**. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. **Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.**

(4) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárást **a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottságnál bárki kezdeményezheti**. Az eljárás eredményéről a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tájékoztatja a soron következő ülésen a képviselő-testületet.

(5) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság felhívására az önkormányzati képviselő köteles saját, valamint a hozzátartozója vagyonnyilatkozatában feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő nyolc napon belül törölni kell.

a Törvény közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 2007. évi CLXXXI. Tv.

6. § (1) Nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban¹

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,

b) a kizárt közjogi tisztségviselő,

c) az *a)–b)* pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,

d) az *a)–c)* pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,

*e)*² olyan gazdasági társaság, **alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet**, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az *a)–c)* pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyházi jogi személy vagy a szakszervezet **üggyintéző vagy képviselői szervének tagja**.

Nádasd, 2014. október 17.

dr. Preczlik Gábor jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző sk.

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Daraboshegy község önkormányzat képviselő-testülete által, Daraboshegy Ifjúsági Házában, a Szőcei út 24. szám alatti önkormányzati ingatlanban nyilvánosan, 15.00 órától kezdődően megtartott, képviselő-testület alakuló ülésről 2014. október 27. napján, az **alpolgármester-választásról**, titkos szavazásról:

Jelen vannak: Pass Imre polgármester, SZSZ bizottság elnöke
Németh Gyula képviselő, SZSZ bizottság tag
Lebics Zsolt képviselő SZSZ. bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van, jegyzőkönyvvezető:
dr.Preczlik Gábor jegyzői f.m.aljegyző.

Pass Imre polgármester: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57.§ (1) bekezdése alapján „... a száz főt meg nem haladó lakosú településen a bizottsági feladatokat a képviselő-testület látja el...” a titkos szavazás lebonyolításában Szavazatszámmláló Bizottságként jár el a képviselő-testület.

Pass Imre polgármester Németh Gyula képviselőt javasolta alpolgármesternek.
Németh Gyula képviselő elfogadta a jelölést, nem kért zárt ülést.

Ezt követően kerül sor a képviselő-testület résztvevő tagjai részére a titkos szavazáshoz szükséges szavazócédulák kiosztására, majd azokon a testületi tagok által történő szavazásra.

Pass Imre polgármester a bizottság elnöke ismerteti a szavazás végeredményét, mely szerint 2 igennel, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a szavazást eredményesnek minősítette, A képviselő-testület 2 érvényes „igen” szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

48/2014. (X.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Daraboshegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete társadalmi megbízatásban a polgármester helyettesítésére és munkájának segítésére 2014. október 28. napjától **Németh Gyula képviselőt** alpolgármesternek választja.

Felelős: Pass Imre polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Pass Imre polgármester,
Németh Gyula képviselő,
Lebics Zsolt képviselő,
Preczlik Gábor jegyzői f.m. aljegyző



**KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE
DARABOSHEGY**

M E G H Í V Ó

Tisztelt Képviselő Úr!

Értesítem a Tisztelt Képviselő Urat, hogy

2014. október 27-én (hétfőn) 15.00 órakor

Alakuló képviselő-testületi ülést tartunk.

Helye: Daraboshegy Ifjúsági Házában, a Szócei út 24.

Napirend:

- 1. Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás eredményéről.**
- 2. Az önkormányzati képviselők eskütétele.**
- 3. Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.**
- 4. Alpolgármester megválasztása és eskütétele.**
- 5. Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.**
- 6. Tájékoztatás a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről és az összeférhetetlenségi szabályokról.**
- 7. SZMSZ felülvizsgálatának megtárgyalása.**
- 8. Tájékoztatás a képviselői tiszteletdíj mértékéről.**
- 9. Különbéfélék.**

Az ülésre ezúton tisztelettel meghívom, megjelenésére feltétlenül számítok.

Daraboshegy, 2014. október 21.

**Pass Imre sk.
polgármester**

**KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE
DARABOSHEGY**

M E G H Í V Ó

Értesítem a Tisztelt lakosságot, hogy

2014. október 27-én (hétfőn) 15.00 órakor

ALAKULÓ ÜLÉST tartunk.

Helye: Daraboshegy Ifjúsági Házában, a Szőcei út 24.

Az ülésre ezúton tisztelettel meghívok minden érdeklődőt.

Daraboshegy, 2014. október 21.

**Pass Imre
polgármester**

